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Importante:

Nao olhem codigos de outros grupos ou da internet. Exceto o que é fornecido.

Os trabalhos deverao ser feitos com o mesmo grupo do Trabalho 01;

TODOS os membros do grupo devem participar e compreender completamente a
implementacao.

Em caso de plagio, fraude ou tentativa de burlar o sistema sera aplicado nota 0 na
disciplina aos envolvidos.

Alguns alunos serao solicitados para explicar com detalhes a implementacgao.
Passar em todos os testes ndo é garantia de tirar a nota maxima. Sua nota ainda
depende do cumprimento das especificacbes do trabalho, qualidade do cédigo,
clareza dos comentarios, boas praticas de programacao e entendimento da matéria
demonstrada em possivel reunido.

O lider do grupo devera submeter, até a data de entrega, o seu codigo na plataforma
runcodes.hokama.com.br.

E esperado e faz parte do aprendizado vocés terem algumas dificuldades como
Problemas com Falha de Segmentagcao, Loops Infinitos, etc. Entdo ndo deixe para
os ultimos dias!

Sistemas de Streaming guardam suas preferéncias e sabem os filmes ou estilos que vocé
mais gosta. Um dado usuario, pode por exemplo ter a seguinte lista de filmes favoritos (em
ordem):

The Lord of the Rings: The Return of the King
Avengers: Endgame

Star Wars: Episode IV — A New Hope

Harry Potter and the Philosopher's Stone

Enquanto um outro usuario pode ter a seguinte lista de favoritos (em ordem):

Star Wars: Episode IV — A New Hope
Avengers: Endgame

To All the Boys I've Loved Before

The Lord of the Rings: The Return of the King

Note que as listas ndo tem exatamente os mesmos filmes, mas tem varios em comum.
Nesse trabalho vocé devera encontrar o nimero de inversoes entre 2 listas, considerando
apenas os elementos em comum. No exemplo anterior, The Lord of the Rings: The Return
of the King (TR), Avengers: Endgame (EG) e Star Wars: Episode IV — A New Hope (SW)
constavam em ambas as listas.



O numero total de inversbes sio todos os pares de uma dada lista que estao invertidos em
relacdo a outra. Um jeito visual de entender isso € o vocé desenhar as duas sequéncias
(considerando apenas as em comum), fazer a ligacdo entre os filmes iguais e contar
guantas linhas se cruzam.

TR EG SW

SW EG TR

O seu programa devera ler da entrada padréo do sistema um inteiro com a quantidade n1
de valores na primeira sequéncia, e depois n7 inteiros com os cddigos de cada filme. Em
seguida um inteiro n2 com a quantidade de inteiros na segunda sequéncia, seguido pela
prépria sequéncia.

O exemplo anterior poderia ser codificado da seguinte maneira:

4
42 25 48 63
4
48 2595 42

A saida esperada para seu programa sera apenas a quantidade e inversoes

Vocé devera implementar seu programa em linguagem C.

Seu programa deve executar no run.codes em menos de 1 segundo.

Vocé deve liberar adequadamente a memdéria alocada.

Se vocé néo tiver certeza se alguma coisa € permitida ou ndo no trabalho, ndo
hesite em perguntar ao professor!



